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HUMCJIDJINMH BUENH TAMUP
IQ CITOPTHIH XOPOOHBI JIAPTBIH TYIIIAAJ
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19%%nb F-nyraap Ne #¢ Ynaax6aarap- 130236
' capbiH J6-Hbl enep Yrac: 328977

ToMu2H aByyIax Tyxaii
»

TYIMIAAX Hb :

'Hsr. Mouron ymeem YHmocuuii wx 6GaAp HaagMmem HIpIMKHT Beicbomm
TIMURIHHAT 1999 oHBI 7 myraap capum 10-11-HEI efpyyIox  BeikcGomum Tanbaify
ABYYJICyrai.

Xoép. Tamupanmil TAMMPYWZ, HTYYTYZHIH mAaTHATT 3opHynaH 102000 Terperuiir
6asAp HaaMBEIH apra XIMOKIIHMIA 3apZiaac rapraxel’ HArTaH 6ogory C.Hapampuysr-a
36BIIOOPCYTIH.

I'ypaB. Tomupoumii Teceuiir HOIZAYTI9D, TIMIIIHMHT 30XHOH Gaiiryymax
WYYTYZAHAH 6YPIImxYYHHIT X0EpayTaap XaBcpanraap Tyc Tyc 6arascyraii.

HGPOB- Tomupsnmuiir y3om cypran, 30xmoH GaliryynanTeii eHmep X3MXKIIHA
ABYYJAXBII MYYTY/AHITH 30RITOIIA Kaalracyraii.
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§ Asprogox Buemiln Tammp cnopram

10poa -. uaﬂ'un 19990 ¥/ 100t Tymaanss 1-p xamcparr
YXb 6034 ‘

e

TOMIIDOHHHA TOCOB

L 4l

1. TamupuasH marxHan
1-p 6aiip 11 x 2500% = 27500¥

2-p Gaiip 11 x 2000F = 22000F
3.p Gaiip 16 x 1500F = 16500 ¥

BYI'X 66000 ¥

2. IIyyruamiin xenc
9 xynx 2 egep x 2000# = 36000#

BYT'/ -36000F

L g HMHAT AYH - 1020007

Bonoscpyyacan:  M3pPraxmrrsx
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Huncnan’nn «i\li‘t)ranax bueniin TaMHp CHOPTHH
xopoom! Aﬂpl&l99’0m 1 TOOT TymaanuH 2-p XaEcparr

YXB 003 _.j
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TOMIYHMA ITYYT9IHHH BYPJIIDXYYH b

B OKambanmopx - ync -Epenxnit myyry - MBX
I1.Cynapbat -yIc -H/6-rwiits myyry - MBX
A Boacyx -yIIc - myyrd - MT3
I1. . YoiKicypsH -yic - mWyyrd - MBX
H.Msarmapxas -yic - myyr4 -XYX
H.Taubomz -yme - WYYTY - B

I'. Barxnmur -yIic - myyry - MEX
T.Cypauxyy - ync - YYT4 - MBX
C.Opxambasp -yIe - myyrd -CB



